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1. A riadio OnOfff é uma radio local que transmite através da Internet, com recurso a tecnologia de trans-
missao de dudio e de video em tempo real.

No Dia Internacional da Saude, a radio OnOfff lancou aos ouvintes o desafio seguinte: calcularem o
seu indice de massa corporal (IMC) e de o enviarem para a radio.

Os programas da riadio com maior participagao dos ouvintes foram «A sua tarde na OnOfff> e «OnOfff
night=.

As respostas recebidas durante a emissao do programa <A sua tarde na OnOfffs apresentam-se no histo-
grama de frequéncias absolutas simples, representado no grafico seguinte, organizadas nas classes [14, 18],
[18,22[, ... , [30,34].
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As respostas recebidas durante a emissao do programa «OnOfff night= apresentam-se no histograma
de frequéncias absolutas acumuladas, representado no gréfico seguinte, organizadas nas classes [14, 18],

[18,22], ... , [30,34].
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Apresente uma tabela de frequéncias absolutas simples para o total das respostas recebidas durante a
emissao dos programas <A sua tarde na OnOfffs e «OnOfff nights.

Na sua resposta, mantenha as classes utilizadas em ambos os histogramas.
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2. A ParaPagar tem 150 funcionirios na regiao de Lisboa e Vale do Tejo cujas idades se apresentam no

histograma de frequéncias absolutas acumuladas, representado na figura seguinte, organizadas nas classes
[18,28], [28,38], ... , [58,68].
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Considere que, com os dados apresentados no histograma da figura anterior, sera construido um
grafico circular, em que a cada sector corresponde o nimero de funcionarios da regiao de Lishoa e
Vale do Tejo, de acordo com as suas idades.

A amplitude do angulo ao centro, em graus, correspondente ao sector circular relativo ao niimero de
funciondrios cuja idade pertence a classe [18,28] serd

(A) 15° (B) 18° (C) 33° (D) 36°

Na tabela seguinte, apresentam-se, organizadas por classes, as idades dos 100 funcionarios da ParaPagar
da regiao do Algarve.

Idade [18,28] [28,38]  [38,48[ | [48,58[ | [58,68|
N.° de funcionarios 30 25 30 10 5

Apresente uma tabela de frequéncias relativas acumuladas para as idades dos 250 funcionarios da Para-
Pagar, 150 da regiao de Lisboa e Vale do Tejo e 100 da regiao do Algarve.

Na sua resposta, mantenha as classes utilizadas.
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3. Na Escola Secundaria de Avelares, os 1500 alunos indicaram o principal motivo pelo qual consideravam
importante aderir ao programa de aluguer das BEA, bicicletas elétricas de Avelares.

Os dados recolhidos foram organizados pelos alunos de MACS da escola, tendo-se concluido que:
e (645 alunos indicaram ser bom para o ambiente;
e 4% dos alunos indicaram outros motivos.

Qual dos graficos pode representar a informacao recolhida?
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4. No Centro Comercial Futuro sao realizados, periodicamente, inquéritos junto dos clientes com o objetivo
de conhecer as suas preferéncias.

Num certo dia, foram inquiridos 50 clientes acerca do valor, em euros, que haviam gastado em compras
nesse dia.

Na tabela seguinte, encontram-se registados os dados recolhidos.

0O,010 1070 0 0 0 0 0

5|6 |6 1012 14 | 16 | 18 | 18 | 19

2012102223 |26 29 | 31 | 32 | 34 | 36

39 | 41|42 | 42 | 43| 46 | 49 | 51 | 53 | 55

57 | 59 | 68 | 78 | 98 | 102 | 107 | 143 | 168 | 197

Concluiu-se que 60% dos clientes inquiridos gastaram, em compras, no maximo, _______ euros.
Qual a opcao que completa a frase com correcao?

(A) 34 (B) 36 (C) 39 (D) 40
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